

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1155/2012 della Commissione, del 5 dicembre 2012, recante centottantatreesima modifica del regolamento (CE) n. 881/2002 del Consiglio che impone specifiche misure restrittive nei confronti di determinate persone ed entità associate alla rete Al-Qaeda

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 335 del 7 dicembre 2012)

A pagina 41, voce b), dell'allegato:

anziché: «Benevolence International Foundation [alias a) Al-Bir Al-Dawalia; b) BIF; c) BIF-USA; d) Mezhdunarodnyj Blagotvoritel'nyj Fond]. Indirizzo: a) 8820, Mobile Avenue, 1 A, Oak Lawn, Illinois, 60453, Stati Uniti d'America; b) P.O. box 548, Worth, Illinois, 60482, Stati Uniti d'America; c) (sede precedente) 9838, S. Roberts Road, Suite 1 W, Palos Hills, Illinois, 60465, Stati Uniti d'America; d) (sede precedente) 20-24, Branford Place, Suite 705, Newark, New Jersey, 07102, Stati Uniti d'America; e) PO box 1937, Khartoum, Sudan; f) Bangladesh; g) Striscia di Gaza; h) Yemen. Altre informazioni: a) numero di identificazione del datore di lavoro: 36-3823186 (Stati Uniti d'America); b) il nome della Fondazione nei Paesi Bassi è: Stichting Benevolence International Nederland (BIN).».

leggi: «Benevolence International Fund [alias a) Benevolent International Fund; b) BIF-Canada]. Indirizzo: a) 2465, Cawthra Road, Unit 203, Mississauga, Ontario, L5 A 3P2 Canada; b) PO box 1508, Station B, Mississauga, Ontario, L4Y 4G2 Canada; c) PO box 40015, 75, King Street South, Waterloo, Ontario, N2 J 4V1 Canada; d) 92, King Street, 201, Waterloo, Ontario, N2 J 1P5 Canada. Altre informazioni: associato alla Benevolence International Foundation. Data di designazione di cui all'articolo 2 bis, paragrafo 4, lettera b): 21.11.2002.»

Rettifica del regolamento (UE) n. 601/2012 della Commissione, del 21 giugno 2012, concernente il monitoraggio e la comunicazione delle emissioni di gas a effetto serra ai sensi della direttiva 2003/87/CE del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 181 del 12 luglio 2012)

A pagina 41, articolo 25, paragrafo 1, sesta riga:

anziché: «3 664 t CO₂/t C.»

leggi: «3,664 t CO₂/t C.»

A pagina 45, articolo 36, paragrafo 3, terza riga:

anziché: «3 664 t CO₂/t C.»

leggi: «3,664 t CO₂/t C.»
